

ERRATUM: Calcifying epithelial odontogenic tumor: a case series from South America

In the manuscript: de Arruda JAA, Ventura JVL, Barreto MEZ, Villarroel-Dorrego M, Peña-Vega CP, Rodríguez-Mora JP, et al. **Calcifying epithelial odontogenic tumor: a case series from South America**. J. Oral Diagn 2025;10:e286. <https://doi.org/10.5327/2525-5711.286>

Where it reads:

“The study was approved by the institutional review board of each institution (No. 6024262), and all participants provided written informed consent in accordance with the Declaration of Helsinki.”

It should read:

“The study was approved by the local research Ethics Committees (No. 18-23/57829 and No. 42095715.1.0000.0121), and Material Transfer Agreements were established to formalize the collaborative framework. Participants provided written informed consent in accordance with the Declaration of Helsinki.”

ERRATUM: Ameloblastic fibroma: a series of 10 cases from South America

In the manuscript: de Arruda JAA, Ventura JVL, Barreto MEZ, Villarroel-Dorrego M, Peña-Vega CP, Rodríguez-Mora JP, et al. **Ameloblastic fibroma: a series of 10 cases from South America**. J. Oral Diagn 2025;10:e287. <https://doi.org/10.5327/2525-5711.287>

Where it reads:

“The research was approved by the local institutional review boards (No. 6024262), and Material Transfer Agreements were established to formalize the collaborative framework.”

It should read:

“The study was approved by the local research Ethics Committee (No. 18-23/57829), and Material Transfer Agreements were established to formalize the collaborative framework. Participants provided written informed consent in accordance with the Declaration of Helsinki.”

ERRATUM: Clinicopathological characterization of 317 odontomas: a collaborative Latin American study

In the manuscript: Tenório J da R, Ventura JVL, Andrade ML de, Contreiras JPS, Binimeliz M, Cavalcante IL, et al. **Clinicopathological characterization of 317 odontomas: a collaborative Latin American study**. J. Oral Diagn 2025;10:e285. <https://doi.org/10.5327/2525-5711.285>

Where it reads:

“The study was approved by the local research Ethics Committees of the participating institutions (No. 6024262), and Material Transfer Agreements were established to formalize the collaborative framework.”



It should read:

“The study was approved by the local research Ethics Committees (No. 18-23/57829 and No. 7.487.001), and Material Transfer Agreements were established to formalize the collaborative framework.”

Felipe Paiva Fonseca
Alan Roger Santos-Silva
Editors-in-chief